【表紙】

 【提出書類】
 臨時報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 平成25年7月25日

 【会社名】
 岡部株式会社

 【英訳名】
 OKABE CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 廣渡 眞

【本店の所在の場所】 東京都墨田区押上二丁目8番2号

【電話番号】 03(3624)5111

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部門管掌 石原 貳男 【最寄りの連絡場所】 東京都墨田区向島四丁目21番15号

【電話番号】 03(3624)5111

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理部門管掌 石原 貳男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動にかかる特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金および事業の内容

名称 長興華泰格林金属製品有限公司

住所 中国浙江省長興経済技術開発区城南工業効能区

代表者の氏名 董事長 ロバート ニール

資本金 10,000,000米ドル(登録資本金)

(既払込額8,500,000米ドル、残金払込日は未定)

事業の内容 バッテリー端子・釣り用錘製品の設計、研究開発、製造、およびこれら自社製品の販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有にかかる当該特定子会社の議決権の数および当該特定子会社の総株主等の議決 権に対する割合

当社の所有にかかる当該特定子会社の議決権の数

異動前 7,000,000米ドル (うち間接所有分 7,000,000米ドル)

異動後 8,500,000米ドル(うち間接所有分 8,500,000米ドル)

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前 100% (うち間接所有分 100%)

異動後 100% (うち間接所有分 100%)

- (注) 1.「当社の所有にかかる当該特定子会社の議決権の数」欄は、出資金額を記載しております。
 - 2.「当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合」欄は、出資比率を記載しております。

(3) 当該異動の理由およびその年月日

異動の理由

当社は、米国およびイタリアに自動車用バッテリー部品等の製造販売拠点を有しておりますが、モータリゼーションの発展とともに成長を続ける中国において、自動車用バッテリー部品の供給力をさらに高めることを目的として、当社の100%出資子会社であるオカベ・ホールディングUSA、Inc.の100%出資子会社を設立いたしました。

平成25年7月19日の増資により、当該会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、同社は当社の特定子会社に該当することとなりました。

異動の年月日

平成25年7月19日

以上